

**सेंट पीटर्स यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल
आर्थिक सहायता योजना - सामान्य भाषा संक्षेप (PLS)**

सेंट पीटर्स यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल के आर्थिक सहायता योजना/कार्यक्रम (FAP), सेंट पीटर्स यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल (SPUH) और किसी महत्वपूर्ण संबंधित संस्था (जैसे IRS द्वारा परिभाषित किया गया है) द्वारा योग्य रोगियों को आंशिक या पूर्ण-छूट युक्त आपातकालीन चिकित्सा या अन्य चिकित्सिय आवश्यक स्वास्थ्य सेवा उपलब्ध कराने के लिए अस्तित्व में है। सेंट पीटर्स यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल और किसी भी संबंधित महत्वपूर्ण संस्था को इसके बाद SPUH के रूप में संदर्भित किया जाएगा।

योग्य सेवाएं - SPUH द्वारा प्रदान की गई और जिसका भुगतान SPUH द्वारा लिया गया हो, ऐसी आपातकालीन या अन्य आवश्यक स्वास्थ्य सेवाएं। FAP केवल SPUH द्वारा भुगतान ली गई सेवाओं के लिए लागू होता है। अन्य सेवाएं जिनका भुगतान अन्य सेवा प्रदाताओं द्वारा अलग से लिया गया है, जैसे की डॉक्टर या लैबोरीज, ये सभी FAP के तहत योग्य नहीं हैं।

योग्य रोगी - योग्य सेवाओं को प्राप्त कर रहे रोगी, जिन्होंने सभी मांगे गए डेटा/दस्तावेजों को उपलब्ध कराया है, और जो सेंट पीटर्स यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल की संसाधन सेवाओं द्वारा संचालित आर्थिक सहायता के लिए योग्य सिद्ध हुए हैं।

FAP योग्य एकल व्यक्तियों से आपातकालीन और अन्य चिकित्सिय आवश्यकताओं के लिए AGB की तुलना में अधिक शुल्क नहीं लिए जाएंगे - इस प्रकार हेल्थ केयर सिस्टमों के कुल शुल्क FAP - योग्य एक व्यक्तियों के लिए किसी भी आवश्यक स्वास्थ्य सेवा के लिए लागू नहीं होंगे।

कैसे आवेदन करें

• **अबीमित रोगी**

सेंट पीटर्स यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल की संसाधन सेवाएं सभी अबीमित (स्वयं-भुगतान करने वाले) रोगियों के लिए सभी खातों की समीक्षा करती हैं। इस प्रक्रिया में हमें राज्य या संघीय सहायता कार्यक्रम के लिए संभावित योग्यता के लिए इस रोगी संख्या की जांच करने की आवश्यकता है साथ ही साथ सभी रोगियों, प्रतिनिधियों, संबंधित चिकित्सकों, और SPUH कर्मचारियों को सूचित करना आवश्यक है जैसे आर्थिक सहायता में अनुरोध किया जा सकता है।

सभी रोगी जो राज्य और संघीय सहायता कार्यक्रम, अनुपालन विफलता, या भुगतान क्षमता सुरक्षा अधिनियम के तहत न्यूनतम आवश्यक सुरक्षा के लिए अयोग्य (या इसके लिए साइन-अप किए हैं) हैं, उनके लिए जो अयोग्यता के कारण स्वयं-भुगतान करने के लिए छूट जाते हैं, वे आंशिक रूप आर्थिक सहायता के लिए योग्य हो जाएंगे और उनके शुल्क घटकर रह जाएंगे:

- संघीय गरीबी सीमा के तहत पारिवारिक आय 0 से 200%; \$ 0 का शुल्क रोगी से लिया जाएगा;
- यदि वे संघीय गरीबी सीमा (FPL) की 301% से 500% के बीच हैं, तो चिकित्सिय दरों का 115%
- सामान्य बिलिंग राशि (AGB) दरों का न्यूनतम जैसा आर्थिक सहायता योजना के **EXHIBIT I** में परिभाषित है या न्यू जर्सी स्लाइडिंग स्केल के आधार पर आंकलित की गई राशि के आधार पर, यदि वे FPL के 201% से 300% के मध्य हो।

FAP के लिए किसी भी लिखित आवेदन की आवश्यकता नहीं होती है, लेकिन हम एकत्र किए गए डेटा (सभी संभावित आंतरिक और बाह्य स्रोतों से) का प्रयोग चैरिटी केयर या अन्य सरकारी कार्यक्रमों के लिए योग्यता निर्धारित करने के लिए करेंगे जिससे उस उचित दर का निर्धारण किया जा के जिसके लिए वे योग्य हैं।

- **बीमित रोगी**

सक्रिय स्वास्थ्य सुरक्षा बीमा के साथ सभी FAP योग्य रोगी AGB से अधिक भुगतान करने के लिए व्यक्तिगत रूप से जिम्मेदार नहीं होंगे, इसे नीचे बताया गया है, इसमें वे सभी शुल्क जो स्वास्थ्य बीमा प्रदाता द्वारा उनके खातों पर लगाया जा रहा है।

FAP योग्यता और स्थिति एक अधिक सामान्य सहायता कार्यक्रम के लिए का अपडेट किसी भी समय बिलिंग या संग्रहण समय के दौरान किया जा सकता है।

FAP सूचना/प्रकाशन

a) SPUH का FAP और FAP का एक साधारण भाषा संक्षेपण (PLS) हमारी वेबसाइट पर उपलब्ध है

-

www.saintpetershcs.com ।

b) FAP और PLS की दस्तावेजी प्रतियां बिना किसी शुल्क के मेल द्वारा अनुरोध पर उपलब्ध हैं साथ ही साथ हॉस्पिटल सुविधाओं पर विभिन्न क्षेत्रों में उपलब्ध कराया गया है - जिसमें भर्ती, रोगी पंजीकरण, आपातकालीन कक्ष विभाग, संसाधन सेवाएं और रोगी बहिष्करण शामिल है। सभी लिखित अनुरोधों को इस पते पर प्रेषित किया जाना चाहिए:

सेंट पीटर्स यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल
ध्यान दें: संसाधन सेवाएं
254 इस्टन ऐवेन्यु
न्यू ब्रूनसविक NJ 08901

c) FAP और PLS की दस्तावेजी प्रतियों के लिए मौखिक अनुरोध के लिए इनसे संपर्क किया जाएगा:

सेंट पीटर्स यूनिवर्सिटी हॉस्पिटल
विभाग: संसाधन सेवाएं
टेलीफोन #: 732.745.8600 एक्सटेंशन: 5019

d) FAP और PLS अंग्रेजी और अन्य भाषाओं में उपलब्ध है जिसमें 5% से भी कम या सेंट पीटर्स स्वास्थ्य सेवा प्रमुख सेवा क्षेत्र के 1,000 व्यक्तियों पर लागू है: अनुवादित संस्करण व्यक्तिगत, टेलीफोन या हमारी वेबसाइट पर अनुरोध के आधार पर उपलब्ध है।